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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotagczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

NN AW

AlE|C|b

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

B E|[C D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawng, np.

W= C|m

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Uktad B1 realizuje funkcje B “
Bl
A. prostown%ka jednopotowkowego. AR @ Uwy DC
B. prostownika dwupoléwkowego.
C. filtra dolnoprzepustowego.
D. filtra gornoprzepustowego. e AN =
Zadanie 2.
Zaznaczony na schemacie element T2 realizuje funkcje +U?:

A. filtra.

R2
B. 1acznika. |:| ®
C. stabilizatora. T2
D

prostownika. |
T1

T#FT

Zadanie 3.
. . - ) U
Przedstawiony na schemacie a) uktad realizuje Usat ——
funkcje
A. multiwibratora monostabilnego. P t
B. multiwibratora astabilnego. .,
g
C. wzmacniacza. ‘ o T
D. sumatora. U
Plegt - —— g ——————p————-
i r.-‘__
A VAR V4
Zadanie 4.
. . . . ‘5.‘,
Przedstawiony na schemacie uktad realizuje funkcje —l |_ O—— o = 2 mA:
A. generatora. r“r"{“ 1
B . | I
wzmacniacza mocy. IE q | !
C. separatora galwanicznego. e s b
D. prostownika jednopotéwkowego. LED
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Zadanie 5. | ;X\/

Element Q1 na schemacie to tranzystor
A. MOSFET-n & ABV [] HHE
B. MOSFET-p
C. NPN P []‘ . u1 i
D. PNP 10k " LM358 BD139
R1
100
<
Zadanie 6.
Na rysunku przedstawiony jest
A. transoptor. ANODE | 1 6 | Vi
B. optotriak.
C. tyrystor. nel 2 5 | Vour
D. diak.
CATHODE | 3 4 | Ve
Zadanie 7.
Jaki element przedstawiony jest na rysunku? D
A. Dioda Zenera. source
B. Dioda laserowa. " o
C. Tranzystor bipolarny. G *
D. Tranzystor unipolarny. Dmmﬁma
s
Zadanie 8.

Zdjecie przedstawia kondensator

A. foliowy.
tantalowy.

B
C. ceramiczny.
D. elektrolityczny.
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Zadanie 9. R2 R3 R4 R5

Zdjecie przedstawia uktady zmontowane w technologii I2m|uimi|‘_t_3[|uuuﬂuif.l4,umumii‘.l_sunmum‘.
! LM s

]

I

A. THT
B. SMT
C. TTL
D. MOS
Zadanie 10.

Element przedstawiony na fotografii przeznaczony jest do montazu w technologii

A. THT

B. SMD

C. CMOS

D. MOSFET

Zadanie 11.

Ptytka przedstawiona na rysunku jest przeznaczona do montazu

A. zwyklego i przewlekanego.

B. skrecanego i powierzchniowego. oz
C. powierzchniowego i1 hybrydowego. s
D. przewlekanego i powierzchniowego. \
Zadanie 12.
Skrot SMD oznacza montaz
A. hybrydowy.
przewlekany.

B
C. bezolowiowy.
D. powierzchniowy.
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Zadanie 13.

Ktory zestaw narzedzi 1 sprzgtow wykorzystuje si¢ do montazu uktadow BGA?

C. D.

Zadanie 14.

Elementy przedstawione na zdjeciu to groty lutownicy

A. gazowej.

B. oporowe;j.

C. pistoletowe;.

D. transformatorowe;.

Zadanie 15.

Stacja przedstawiona na zdj¢ciu obstuguje lutownice

A. gazowa i oporowa.

B. transformatorowg i oporow3.
C. na gorace powietrze i gazowa.
D. na gorace powietrze i oporowa.
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Z.adanie 16.

W celu odizolowania tranzystora od radiatora nalezy zastosowa¢ podktadke

A. foliowa.
B. mikowa.
C. polwinitowa.
D. preszpanowa.

Zadanie 17.

W celu lepszego odprowadzenia ciepta, przed przykreceniem tyrystora do radiatora, nalezy elementy

posmarowac pasta

A. lutownicza.
B. silikonowa.
C. 1izolacyjna.
D. cynkowa.

Zadanie 18.

Montaz przestawionego elementu nalezy wykona¢ w technologii <

_— ==
A. SMD APV
B. SDM
C. SMT /
D. STM

Zadanie 19.

Dla poprawy jakos$ci potaczenia i usunig¢cia tlenkoOw nalezy w trakcie lutowania stosowac

A. olow.

B. cynk.

C. silikon.

D. kalafonie.
Zadanie 20.

Ktoéry z podanych sposobow demontazu 48-koncowkowego uktadu scalonego SMD z ptytki drukowanej
jest optymalny?

A. Wyecigecie z ptytki drukowanej fragmentu z uktadem SMD.

B. Podgrzanie cyny na koncéwkach uktadu SMD grotem lutownicy i odessanie.

C. Nagrzanie koncowek uktadu SMD goragcym powietrzem ze stacji lutowniczej.

D. Obcigcie koncowek uktadu SMD szczypcami do cigcia przewodu elektrycznego.
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Zadanie 21.

W trakcie wylutowywania tranzystora lutownicg oporowa, do odprowadzenia nadmiaru ciepta z tranzystora
nalezy zastosowac

A. pesete.
B. silikon.
C. odsysacz.

D. linke miedziang.
Zadanie 22.
Do badania ksztattu napigcia na wyjsciu multiwibratora astabilnego stuzy

A. watomierz.
B. woltomierz.
C. oscyloskop.
D. amperomierz.

Zadanie 23.

Jakim napigciem nalezy zasili¢ uktad zawierajacy wzmacniacz TL084 przedstawiony na schemacie?

A. Symetrycznym AC R12 4
. Symetrycznym DC Via 6 % CNY 64
: 16
. Niesymetrycznym AC -ALV* ™ R14 S’foK
1

Niesymetrycznym DC
2 4

CNY 64

o0 w;

16

11
- (]
|
]
w(hs
-
=l
o)
LS4

L

VA

Zadanie 24.

Wentylator z radiatorem polgczony jest poprzez

A. lutowanie.
B. spawanie.
C. skrecenie.
D

klejenie.
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Zadanie 25.

W oparciu o zamieszczony rysunek, wskaz jakim
wkretem nalezy wykona¢ montaz tranzystora na

radiatorze.
A. M3x1
B. M3x3
C. M3x4
D. M3x6
Art. Nr. st [mm] | Ry, [K/W] Y
SK 459 25 ... 25,0 7.9 TO 218/ TO 220/ TO 247/ TO 248
SK 459 37,5 ... 75 | 63 TO 218/ TO 220/ TO 247/ TO 248
SK 459 50 ... 500 | 56 TO 218/ TO 220/ TO 247/ 1O 248 |
Z.adanie 26.

Zdjecie przedstawia listwe zaciskowa zasilacza impulsowego. Do sieci AC 230 V zasilacz nalezy
podiaczy¢ przewodem

A. dwuzytowym. T
. ()@

B
C. czterozytowym.
D. pigciozytowym.

Zadanie 27.
Rysunek przedstawia przekrdj przewodu podtaczonego do wtyczki RJ45. Jest to przewdd

A. UTP
B. HDMI
C. USB
D. SATA
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Zadanie 28.
Do wtyczki RJ11 6P4C nalezy podtaczy¢ przewod
A. dwuzylowy.
B. trzyzylowy.
C. czterozylowy.
D. pigciozytowy.

Zadanie 29.

Przedstawiony na zdjeciu przewdd ekranowany zakonczony wtykami AV-jack 3,5 mm jest
A. dwuzylowy.
B. trzyzytlowy.
C. czterozylowy.
D. pigciozytowy.

Zadanie 30.
W instrukcji urzadzenia elektronicznego jest napisane, ze wymaga zasilania symetrycznego £+ 12 V.

Oznacza to, ze zasilacz z urzadzeniem nalezy potaczy¢

A. dwoma przewodami.
B. trzema przewodami.
C. czterema przewodami.

D. pigcioma przewodami.

Zadanie 31.

Rysunek przedstawia fragment instrukcji

podlaczenia komputera do telewizora. Zlacze ° °
VGA nalezy potaczy¢ wtykiem

A. DA-I5M
B. DB-25F
C. DE-15F
D. DE-9M

\_
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Zadanie 32.

W instrukcji urzadzenia satelitarnego jest napisane, ze kabel antenowy nalezy podiaczy¢ przez ztacze F.

Oznacza to, ze nalezy wykorzystac ztagcze pokazane na rysunkach

A. 516 .
B. 3i4 Q
C. 1 S
D. 2
- A
1 2 a 4 s b
Zadanie 33.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu dokumentacji wskaz wlasciwe napigcie zasilajace dla zasilacza
AME-15-158S.

Model No. (Pojedyncze wyjscie ) AME15-55 AME15-12S AME15-155 AME15-24S
aksymalna moc wyijsciowa (W) 15W 15W 15W 15W
INapiecie wejsciowe 90...260VAC lub 120...370VDC
ICzestotliwosé (Hz) 47...440Hz
— P;?rfyféiﬂi‘;g;ﬁy 280mA maks. (115VAC) / 170mA maks. (230VAC)
Prad uderzeniowy (<2ms) 10A maks. (115VAC) / 20A maks. (230VAC)
Prad uplywu 0.75mA maks.
[Zewnetrzny bezpiecznik 1.5A zwloczny, zalecany
Napiecie wyiciowe (VDC) 5V | 12v_ | 15V | 24av
A. 110V DC
B. 230V DC
C. 270V AC
D. 370V AC
Zadanie 34.
Na podstawie zamieszczonych danych zasilaczy dobierz typ zasilacza do podiaczenia oswietlenia LED
o mocy 35 W.
B. ZL 30
C. ZL60 ZL 15 0-15 12 123 45 19 70 785070
D. ZL 30S
ZL 30 0-30 12 165 46 24 140 785100
ZL 60 0-60 12 210 47 43 220 785124
ZL 30S  0-30 12 200 33 22 240 785117 ]
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Z.adanie 35.

Do sprawdzenia parametréw termistora NTC nalezy zastosowaé

A. omomierz i termometr.
B. woltomierz i omomierz.
C. termometr i amperomierz.

D. woltomierz i amperomierz.

Zadanie 36.
Termistor NTC tworzy z rezystorem R35 dzielnik napigcia. Woltomierz w punkcie P2.7, w temperaturze
pokojowej, wskazal 5,7 V, a w punkcie P1.4 powinien wskaza¢ P2.7

A. 1,0V

B. 2,7V

C. 47V

D. 57V

GND
Zadanie 37.
Na rysunku przedstawiono uktad sprawdzajacy dzialanie diody Zenera. Jaka w przyblizeniu moc wydziela
sie na rezystorze R1? *@
6,66mA

A. 13+15mW ﬁ];}o

B. 130+ 150 mW - 2

C. 1300+1500 mW ' p

D. 13000+ 15000 mW R 2

Zadanie 38.
Na rysunku przedstawiono wyniki pomiaréw napi¢cia na diodach LED. Napigcie na rezystorze 200 Q
wynosi
2.3V 3.5V 3.5V
N — 888
B. 35V .
: of TR | =)
C. 37V | IS [ I [ l» [ L=
D- 6,0 V ‘LSDiodes.comI . . a J g
+ 200 Ohm 130 Ohm 130 Ohm
6V Power Source Resistor  Resistor  Resistor

Each LED receives its necessary voltage and
the circuit treats each LED equally.
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Z.adanie 39.

Pomiar rezystancji omomierzem dat wynik 0,580 kQ. Oznacza to, ze rezystor ma rezystancj¢

A. 580Q

B. 580 mQ

C. 580000

D. 58000 mQ
Zadanie 40.

Pojemno$¢ kondensatora przedstawionego na zdjeciu wynosi

A. 470000 pF

CD293

B. 47000 nF il 450v4 70,5
C. 0,470 mF
D. 0,0470F
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